

又有三地购彩者刮中头奖

25万!“十倍幸运”中奖不断

■专题撰稿 陈敏

“十倍幸运”作为体彩顶呱刮的经典票种,有着超强的人气。该票面值10元,头奖25万元,票面清新,玩法简单,备受购彩者的喜爱。近日,在浙江杭州、广东肇庆、天津等地,分别有购彩者刮中该票25万元头奖。

捡漏刮 刮中“十倍幸运”25万

11月22日,浙江杭州购彩者乌女士在男友的陪同下现身省体彩中心,领走顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

乌女士表示,这是她第三次刮体彩顶呱刮,当时以为看错了,完全不相信中得一等奖。“平时都是我男友买得多,在他的影响下,我也是第三次买彩票,其余玩法也不懂,但即开票即开即兑,而且很有趣。”乌女士说。

据了解,当天晚上,

乌女士加完班路过体彩店,突发奇想想去买一张顶呱刮,巧的是,当天晚上体彩店“十倍幸运”只剩最后一张。乌女士想着,那就买这款吧,正好帮老板“清库存”,就这样,乌女士花了10元钱买了该店最后一张“十倍幸运”。刮开后,她急忙叫来了自己男友,确定是否真的中了25万元。

对于奖金用途,乌女士表示,房子的首付款有着落了。

买了10张 刮中“十倍幸运”25万

11月19日,广东肇庆购彩者小林夫妻携手现身市体彩中心,领走顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

谈起这次中奖经历,小林一脸笑意地说:“当时我们下班后到金利镇时代广场购物,经过4408038513体彩店就进去试试运气,由于即开票即买即开、简单

好玩,就买了十张‘十倍幸运’,没想到运气这么好,其中一张中得了大奖……现在仿佛还在梦里,大奖来得太突然了!”

据了解,小林夫妇平时就喜欢购买体彩顶呱刮即开票。

领取奖金后,小林表示要好好利用这笔奖金,改善家人生活。

全家一起刮 刮“十倍幸运”25万

近日,天津一位女性购彩者现身市体彩中心,领走顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

据了解,该女士购买体彩顶呱刮已经好几年,每隔一段时间就会去体彩店试试手气。她有一个特别的购彩习惯,就是每次喜欢一整本购买,这次也不例外。

回到家中后,她叫来家人一起刮彩票试运气,没想到刮着刮着刮出了一个25万头奖。她和家人们都特别高兴。

领奖时,该女士还表示,独乐乐不如众乐乐,虽然中奖很高兴,但是和家人一起分享中奖的喜悦更高兴。



浙江“十倍幸运”中奖彩票



广东“十倍幸运”中奖彩票



天津“十倍幸运”中奖彩票

新票地方票头奖发力

“好彩头” “好运沈阳”25万出炉

近日,顶呱刮不仅经典票种给力,新票、地方票也有不错的表现。在湖南益阳,购彩者刮中新票“好彩头”25万元头奖;在辽宁沈阳,购彩者刮中地方票“好运沈阳”25万元头奖。

买了两本刮 刮中“好彩头”25万

11月22日,湖南益阳购彩者张先生在代销者的陪同下,现身市体彩中心,领走顶呱刮“好彩头”25万元头奖。

据代销者谌有德介绍,21日是下雨天,张先生又一次来到店内,在销售柜台前挑选顶呱刮,这一次他选了两本10元面值的“好彩头”。

张先生特别喜欢顶呱刮,尤其下雨天就会到店里买些玩,表示下雨天还是体彩店更舒服,他每次都会把本金控制在几百元以内,有时候中出上千元的奖金,玩的时间就更长些。

当天,张先生选好两本顶呱刮后临时有事便回家去了,第二天一早,他拿了中奖彩票来投注站兑奖,一进门就喊:“谌老板,看看,这个是真的吗?”“那我仔细看看,确定没问题也很兴奋,就对他说是



“好彩头”中奖彩票

真的,恭喜您中25万啦!”谌有德说。

张先生表示,奖金拿回家贴补家用,工作还会继续。

尝鲜地方票 刮中“好运沈阳”25万

日前,辽宁沈阳购彩者王先生在家人和代销者的陪同下现身省体彩中心,领走顶呱刮“好运沈阳”25万元头奖。

据了解,王先生是忠实的体彩顶呱刮爱好者,闲暇时常去体彩店刮彩票。“我第一次接触彩票是在商场里,当时看到商场里有即开票的售卖点,就去刮了几张,刮完之后感觉还挺有意思的,然后就产生了兴趣,现在我一有空就会到家附近的体彩店里刮上几张。”王先生说。

据王先生介绍,当天,他们夫妻二人一同到家附近的体彩店里买彩票,店里的代销者告诉他们,新上了一款“好运沈阳”的即开票。

王先生作为地道的沈阳人,心想家乡的即开票就更应该多多支持一下,当场就在店里买了一些票刮了起来。刮到大概中间位置的时候,王先生就看到了“好运”的字样,就想着中奖了,全部刮开一看,奖金竟然是25万元!

对于奖金的使用,王先生表示:“非常幸运能成为‘好运沈阳’的第一个大奖获得者,这笔奖金我暂时还没有什么打算,家里有个女儿,奖金就留着给孩子当作教育资金吧,今后还得踏踏实实过日子。”

据悉,作为东北地区首款以省会城市命名的即开票,“好运沈阳”上市后受到辽宁购彩者的追捧。

(陈敏)

●观察

各有各的魅力

■陈敏

玩体彩顶呱刮,你怎么选择相应票种?一些购彩者专挑经典票种,感情上比较怀旧;一些购彩者专挑新票,认为新票活动多,即使中不到大奖,也能收获奖上奖;还有一些购彩者喜欢刮本土票,希望以实际行动支持家乡票。可

以说,经典票、新票、地方票各有各的魅力,各有各的精彩。

就顶呱刮经典票来说,不仅受到具有怀旧情结的购彩者青睐,对新手购彩者来说也十分具有吸引力。像“宝石之王”,头奖高达150万元,是目前中国彩市即开票当中头奖最高的一款,很难

不让购彩者动心。像“中国红”“麻辣6”“十倍幸运”等,头奖屡屡中出,曝光率相当高,很难不引起购彩者的注意。

11月中下旬,在浙江杭州、广东肇庆、天津等地,分别有购彩者刮中“十倍幸运”25万元头奖。

新票的魅力,诚如部分购彩者所言,具有促销活动力度大、奖品丰厚等特点。今年以来,牛年生肖主题票、“翻倍赢家”“五虎将”等票种上市时,不仅开展了全国

性的促销活动,一些省市还配套推出了本地促销方案,活动力度可以说是相当大。

时下正热销的新票“好彩头”,就正在开展相应的促销活动,购彩者不可错过。比如在浙江,11月8日—12月8日,凡在浙江体彩实体店购买10元或20元面值“好彩头”即开新票,只要中得指定奖级或预埋符号,即可获得指定奖品。

地方票近年来已经成为一

道独特的风景线。全国多个省份,均已上市销售顶呱刮地方票种。比如四川推出的大运票、河北推出的“爱赢爱冰雪”、湖北推出的“灵秀湖北”、江西推出的“红都瑞金”、辽宁推出的“好运沈阳”等等。

对购彩者来说,萝卜青菜各有所爱。体彩顶呱刮主题丰富、数量众多的票种,简单好玩的特点,足以让购彩者挑个过瘾、刮个过瘾。

